

南京再现弃婴死亡事件

新生儿遭弃绿化带 被发现时身体冰凉……

“为什么要遗弃孩子呢,还丢在这么偏的地方,包裹得又这么薄!”昨天早晨,有市民偶然走到南京浦口宝塔山的山脚偏僻处,意外发现了一个弃婴,孩子看起来刚刚出生没几天,经检查已经死亡。而这距离南京上一起弃婴死亡事件,也不过一个月时间,11月5日早晨,在玄武湖内一处假山后面,市民发现一名已经没有生命体征的弃婴,当时怀疑弃婴是遭弃后被冻死的。

现代快报记者 孙玉春 文/摄



发现弃婴的地点,现场有纸尿裤和一床单薄的毛毯

可怜

出生不久就被遗弃
这个山脚绿化带太偏僻了……

今年11月5日,在玄武湖公园一处假山后的草坪上,当时发现了一名弃婴,发现时已经死亡。

昨天早晨6点多,有市民拨打110报警,称在宁六公路浦口泰山新村转盘附近,也发现了一名弃婴。不知道是否还活着。

据这位市民称,他早晨经过宁六路时,看到路边山脚下有一片绿化带,便走了进去,不料却发现在绿化带里面一个偏僻角落,有一个婴儿被遗弃在地上。他吓得赶紧报了警。

110民警迅速赶到现场,并叫来了120。但是医生现场检查后发现,婴儿已经死亡。据称,这个婴儿出生不久,皮肤还是红的,脸上还有婴儿皱纹,头发也是粘在头皮上。

“作孽啊!”昨天,在附近一处下水道施工工地,几位工人表示,那个位置很偏僻,一般真不容易发现。

“也不知道弃婴是什么时候丢在这里的。”一位工人说。

可惜

被弃时可能还活着
附近发现了用过的尿不湿……

现代快报记者看到,现场位于宝塔山的山脚下,对面是宁天城际施工工地,由于有三四米宽的绿化带间隔,从外面即使有人经过,也看不到里面的弃婴。“这么偏!”

在现场的草地上,记者看到还留着一床毯子,毯子挺薄的,质地也比较差。而据了解,当时民警赶到现场时,弃婴身上还裹着被子,但是被子也是那种比较薄的。在现场,还丢着一个用过的尿不湿,上面有孩子的粪便。“这应该说明,孩子至少不是生下来就死掉吧?”附近工地的工人气愤地表示。

“我们就担心,可能真的是父母因为孩子有病,或者是有人被迫生下来,又不想要,就找个偏僻地方让他自生自灭!”大家表示,现在已经是12月份,夜间温度都在0℃左右,这么小的孩子肯定吃不消的,即使哭几声,夜间马路上车水马龙,也难以被人发现。

到底婴儿襁褓里有没有留下一些纸条,或者其他东西,目前警方还没有透露。

劫匪驾车要逃跑 他两度冲到车前……

镇江丹阳民警梅炜被撞断左腿后,为不让未婚妻担心一直瞒着

快讯(通讯员 张杰 记者 林清智)在抓捕逃犯的过程中遇到反抗,眼看着逃犯即将驾车离去,镇江丹阳界牌派出所25岁的刑警民警梅炜奋不顾身,两度冲到车前。

12月2日上午,梅炜与同事赶赴新桥镇,抓捕抢劫逃犯王某。王某今年27岁,常州市新北区人,为网上缉捕逃犯。

发现有民警前来,王某立即窜入一辆轿车内企图逃窜。他猛打方向

倒车,将梅炜等4人甩倒在地。梅炜再次爬起,冲上前拍打引擎盖,警示王某不要反抗。但王某突然猛打方向盘、加速逃窜,车辆保险杠直接撞向梅炜,梅炜躲闪不及被撞,导致左腿骨折。

此后,为了不让母亲和未婚妻担心,他一度将自己的伤情隐瞒了下来。

12月5日下午,已离开丹阳的逃犯王某迫于压力,在常州自首。



正在养伤的梅炜 警方供图

有些事情,我们真的希望没发生过……

为让父母照顾孩子 小夫妻自导抢劫案

快报讯(通讯员 华景轩 记者 李绍富)为了让远在广州的父母来南京照看孩子,小夫妻竟自导抢劫案,希望警方通知父母来南京。

“警察,你们快过来,有人要抢我的钱。”12月4日晚5点多,南京化学工业园区公安分局西厂门派出所接到李女士报警。看到民警赶来,喝过酒的抢钱男子撒腿就跑,民警立即上前将其制服。

民警在对严姓男子询问时,发现他与报警人李女士竟是夫妻。而此时严某酒也醒了大半,眼见自己被戴上手铐,立即称自己并非劫匪,而是有苦衷,喝酒壮胆后,才闹了这么一出。

女子自杀被救后 竟让警察送她去酒吧

快报讯(实习生 张华玉 记者 陈志佳)12月6日晚上9点左右,迈皋桥老街附近的一座桥外侧的水管上,竟然坐着一个年轻女孩。面对市民的劝说,女孩情绪越来越激动,市民们只得拨打了110报警。更加令人意外的是,女孩在被民警劝上岸后,竟要求民警开着警车送她去酒吧。她自称今年19岁,南京本地人,平时最大的爱好就是上网和聊天,可是不知为什么,最近几天,所有聊天软件上的好友都不理她了。“没有网

友和我聊天,生活太没乐趣了。”就因为这个理由,她当晚一气之下,便翻出了桥栏杆,坐在了水管上。

随后民警问她,家住哪里,准备送她回家,这时,令人目瞪口呆的一幕发生了,女孩说:“我不回家,送我去酒吧。”为了稳定女孩的情绪,民警佯装答应她的要求,然后通知了她的家人,随后女孩家人赶到将她接走。这出闹剧持续了近40分钟。

(颜先生线索费50元)

粗心小伙汇错款 1万元救命钱差点就没了

快报讯(通讯员 杨牧 记者 薛晟)今年3月份,小张在自己公司对面的银行ATM机上汇款转账,准备将1万元汇给远在老家的父亲。在汇款过程中,小张不小心将父亲的银行账号输错,结果1万元汇入素不相识的王某的银行账户中。等小张发现后,马上到银行要求将钱退回。不料银行却说钱已经转入王某的账户中无法退回。这下可急坏的小张一家,这1万元可是给父亲治病的救命钱。正当小张一筹莫展时,在朋友的提醒

下,小张赶紧将王某诉至法院,想能通过法律程序解决这件令人着急的尴尬事。

无锡滨湖法院经缺席开庭审理后认为,小张误将汇款汇入王某账户而使自己的利益受到损失,该汇款对于王某属于不当得利,现小张要求王某返还该款,符合法律规定,应予支持,王某应将账户上的1万元汇款返还给小张。日前,无锡滨湖法院依法作出了一审判决,并通过执行程序将1万元发还给小张。

红太阳荣膺 中国农药行业“十连冠”

快报讯(通讯员 贤柏)12月7日,国家统计局中国行业企业信息发布中心向社会公布2013年全国工业重点行业效益和销售“双十佳”榜单。红太阳集团荣膺全国农药行业效益十佳和销售企业“十连冠”。

红太阳创业25年,实现了社会、生态、“三农”和企业效益

同步协调发展,不仅成功推动了我国高毒农药使用由1995年的75%下降到2010年的不到1%的变革,而且为国家推动实施高毒农药停止生产、流通的变革起到了巨大的作用;同时产品出口到五大洲的108个国家,让世界“三农”也分享到我国改革开放的成果。